



Городилов К.П.

Дата съёмки не известна.

Фотография из УПК.

Городилов Константин Павлович

Родился 28.05.1920 г. в г. Ижевске Удмуртской АССР (ныне Удмуртская Республика).

В КА был призван в сентябре 1937 г. Горьковским ГВК г. Горького (ныне г. Нижний Новгород).

В сентябре 1937 – августе 1939 г.г. курсант 2-го Ленинградского военного авиатехнического училища.

Воентехник 2 ранга (звание присвоено 16.10.1939 г. после окончания училища), младший техник по вооружению 14-го ИАП 2-й ОКДА.

Техник-лейтенант (звание присвоено 04.03.1942 г.).

Член ВКП(б) с 1943 г

- с 28.02.1943 г. – заместитель старшего техника по вооружению 398-го ШАП 96-й АД 11-й ВА ДВФ.

Стрелок 14-го ОШБ, красноармеец.

В 14-й ОШБ прибыл 04.07.1944 г. сроком на 2 месяца.

Погиб 3 сентября 1944 г. при выполнении боевого задания по овладению высотой 53,7 в районе д. Пикасилла Эстонской ССР. Похоронен был там же.

10.09.1944 г. командованием батальона посмертно был представлен к награждению орденом «Отечественной войны» 2 степени. Награждён был приказом войскам 3-го ПрибФ №0486 от 16.10.1944

Из списков КА был исключён приказом ГУК НКО №03669 от 10.11.1944 г.

Был холост. Мать Городилова Мария Кузьминична проживала в г. Ижевске.

Имя увековечено в Книге Памяти Нижегородской области (т.14, стр.81).

В списках захоронений фамилии нет.

Источники: ЦАМО: ф.1261, оп.55875, д.10; ф.ЛенВПП, оп.513167, д.42826; ф.33, оп.11458, д.д.265,411; ф.33, оп.690155, ед.хр.7521; информация из УПК.

Наградной лист к ордену «Отечественной войны» 2 степени

Исторический документ: Наградной лист к ордену «Отечественной войны» 2 степени. Документ оформлен в 1944 году. В верхней части документа видны рукописные пометки: «копия» и «398». Лист заполнен информацией о солдате К.П. Городилове, включая его фамилию, звание, место рождения, участие в боях и конкретные заслуги, описанные в пункте 11. В пункте 11 подробно описаны действия солдата 3 сентября 1944 года на высоте 53,7 м. Документ заверен печатью и подписью командира батальона. В левом краю документа вертикально набито слово «ДОКУМЕНТ».

НАГРАДНОЙ ЛИСТ

1. Фамилия, имя и отчество: ГОРОДИЛОВ КОНСТАНТИН ПАВЛОВИЧ

2. Звание: КРАСНОАРМЕЕЦ 3. Должность, часть: стрелок
14-го Отдельного штрафного батальона

Представляется к Присвоению государственной награды орденом «Отечественной войны» 2 степени

4. Год рождения: 1920 5. Национальность: РУССКАЯ 6. Партийность: ВКП(б)

7. Участие в гражданской войне, последующих боевых действиях по защите СССР и отечественной войне (где, когда): Отечественной войне в 1944 году

8. Извест ли ранения и контузы в отечественной войне: ранит в бое в сентябре 1944 года

9. С какого времени в Красной Армии: призван в сентябре 1937 года 10. Каким РВК призван: Призван в сентябре 1937 года

11. Чем ранее награжден (за какие отличия): не награждался

12. Почтовый, домашний адрес представляемого к награждению и адрес его семьи:

I. Краткое, изысканное описание личного боевого подвига или заслуг

Во время выполнения боевого задания 3 сентября 1944 года по овладению высотой 53,7 м д.р. Пикасилла в составе взвода 2-го стрелкового батальона 398-го штрафного батальона участвовал в боях с истребительными частями противника. При выполнении боевого задания в районе высоты 53,7 м героически проявил себя в борьбе с противником. С помощью гидротехнической установки захватил одного из них и передал его в расположение взвода.

При отражении четырех самостоятельных контратак противника уничтожил все восемь гитлеровцев и сам погиб смертью храбрых.

ДОСТОИИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОЙ НАГРАДЫ
ОРДЕНА «ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ» 2 СТЕПЕНИ

Командир батальона (начальник)

10. СЕНТЯБРЯ 1944 г.